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231/94-2/2026. 

 

Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 

 

 H e l y b e n 

 

 

Javaslat a Heves Vármegyei Fejlesztési és Koordinációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság egyszerűsített végelszámolás útján történő megszüntetéséhez szükséges alapítói 

döntések meghozatalára 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Heves Vármegye Önkormányzata alapító kizárólagos tulajdonában álló Heves Vármegyei 

Fejlesztési és Koordinációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Kft.) 

2020. decemberében került megalapításra főtevékenységeként ellátandó „Üzleti élet 

szabályozása, hatékonyságának ösztönzése” feladattal. 

A Kft. alapításának tervezett célja az alapítást követő 2021-2027-es fejlesztési ciklusra 

tekintettel a 2021. év elejétől elérhető, egyidőben jelentkező pályázati források hatékony 

lehívásának és felhasználásának lehetővé tétele volt, amelynek során alapító megteremtette 

annak feltételeit, hogy szélesedjen a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvényben (továbbiakban: Mötv.) nevesített – az alapításkor hatályban lévő – 

területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvényben részletezett 

területfejlesztési, vidékfejlesztési, területrendezési, valamint koordinációs közfeladatainak 

ellátásában résztvevő társaságok köre. 

 

 A Kft. közreműködőként részt vett a fenti célok megvalósításában, amelyet túlnyomóan az 

alapításkori szándék szerinti tevékenységéből finanszírozott, azonban figyelemmel arra, hogy 

a 2021-2027-es fejlesztési időszak vége felé közeledik és ebből adódóan a társaság stabil 

fennállásához szükséges tervezhető bevételi lehetőségei szűkülnek jelentős a veszélye annak, 

hogy a társaság további működésével az alapításkor rendelkezésére bocsátott vagyonát élné 

fel. A Kft. alapvető tevékenységének fenntartásával járó kiadások mellett a működés 

visszaesése és ezzel együtt a bevételi források csökkenése indokolttá teszik a jogutód nélküli 

megszüntetés mérlegelését és a társaság egyszerűsített végelszámolás keretében történő 

megszüntetése tárgyában való döntéshozatalt.  

 

A Kft. anyagi helyzete jelenleg rendezett, a társaság nem fizetésképtelen, a végelszámolás 

szempontjából jelentőséggel bíró követelései nem állnak fenn, vitatott adóságai nincsennek, a 

társaság alapításkor rendelkezésre bocsátott alaptőkéje, mint jegyzett tőke rendelkezésre áll. 

 

Figyelemmel az Mötv., a Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének és szerveinek 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2022. (XI. 25.) számú önkormányzati rendelet, 
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valamint a Heves Megyei Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

szóló 5/2012. (II. 24.) számú önkormányzati rendelet vonatkozó rendelkezéseire is  javaslom, 

hogy Heves Vármegye Önkormányzatának, mint  a Kft. alapítójának és egyszemélyes 

tulajdonosának Közgyűlése a Kft. jogutód nélküli megszüntetése tárgyában hozza meg 

döntését.  

A Kft. vagyona az egyszerűsített végelszámolás során az eljárással együtt járó esetleges 

kiadásoknak (bankszámkavezetés díja, átutalás / pénzforgalom díja, egyéb költségek) 

megfelelő fedezetet biztosít. A Kft. munkavállalóval / megbízottal nem rendelkezik, 

értékesíthető, piaci értékkel bíró vagyontárgya nincs. A Kft. ügyvezetője feladatait megbízási 

jogviszonyban, ingyenesen látja el. A Kft. ügyvezetője a végelszámolói feladatok 

végrehajtását is ingyenesen vállalta, tekintettel arra, hogy az egyszerűsített végelszámolás 

esetén végelszámoló választására nem kerül sor, a végelszámolót terhelő feladatokat a cég 

vezető tisztségviselője látja el. 

 

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. 

törvény (továbbiakban: Cégtörvény) VIII. fejezete rendelkezik a végelszámolás, azon belül a 

6. cím alatt az egyszerűsített végelszámolás szabályairól.  

 

A Cégtörvény 94. § (1) bekezdése szerint a cég jogutód nélkül történő megszűnése esetén – 

ha a cég nem fizetésképtelen, és a cégre vonatkozó jogszabály eltérő rendelkezést nem 

tartalmaz – végelszámolásnak van helye.  

 

A Cégtörvény 114. § (1) bekezdés alapján a cég végelszámolása egyszerűsített módon 

történhet, ha   

a) a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 155. §-a szerinti könyvvizsgálatra nem kötelezett, 

és   

b) végelszámolása kezdő időpontjától számított százötven napon belül a végelszámolást 

befejezi.  

 

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 155. § (3) bekezdése szerint nem kötelező a 

könyvvizsgálat, ha az alábbi két feltétel együttesen teljesül: 

a) az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalkozó éves (éves szintre átszámított) 

nettó árbevétele nem haladta meg a 600 millió forintot, és 

b) az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalkozó által átlagosan 

foglalkoztatottak száma nem haladta meg az 50 főt. 

 

Fentiek alapján – figyelemmel az Ügyvezető és a Felügyelő Bizottság javaslatára – a Kft. 

megszüntetését egyszerűsített végelszámolással javaslom. 

 

A vonatkozó jogszabályi rendelkezések értelmében a Közgyűlésnek – előre láthatóan – két 

lépésben kell majd döntéseket hoznia az egyszerűsített végelszámolás esetén. 

  

Első alkalommal az egyszerűsített végelszámolás elhatározásakor szükséges rendelkezni az 

alábbiak szerint:  

- a Kft. jogutód nélküli megszűnéséről és az egyszerűsített végelszámolás 

elrendeléséről; 

- meg kell állapítani az egyszerűsített végelszámolás kezdő időpontját, amely nem 

lehet korábbi, mint az erről hozott döntés időpontja; 
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Csuhány Bence 

Heves Vármegye Önkormányzata 

Közgyűlésének elnöke 

dr. Márton Erik György 

vármegyei jegyző 

 

- egyszerűsített végelszámolás esetén végelszámoló választására nem kerül sor, a 

végelszámolót terhelő feladatokat a Kft. vezető tisztségviselője látja el, aki jelen 

esetben a Kft. ügyvezetője, ebben a tekintetben dönteni kell a díjazásáról; 

- az Közgyűlés elnökének és a ügyvezetőnek (végelszámolónak) a felhatalmazása, 

hogy az egyszerűsített végelszámolás kapcsán annak befejezésekor az alapítói 

jogkörben hozandó közgyűlési döntést megelőző időben az eljárás során 

szükségessé váló döntést meghozza, nyilatkozatokat, intézkedéseket megtegye. 

 

Két Közgyűlési döntés között a tevékenységet lezáró beszámoló elnök által történő 

elfogadása, illetve a tevékenységet lezáró adóbevallás ügyvezető által történő benyújtása 

történik. 

 

Az előterjesztést a Közgyűlés valamennyi állandó bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag 

támogatta annak közgyűlés általi megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot 

fogadja el! 

 

Eger, 2026. június 18. 

 

 

 

 

 

 

Törvényességi szempontból ellenőriztem: 

 

 

  

 

 

 

 

Közgyűlési határozati javaslat: 

I. Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése, mint az Egri Törvényszék Cégbírósága 

által Cg. 10-09-038450 cégjegyzékszám alatt nyilvántartásba vett Heves Vármegyei 

Fejlesztési és Koordinációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: 

Kft.) alapítója és egyedüli tagja elhatározza a Kft. jogutód nélküli megszűnését és 

elrendeli a Kft. egyszerűsített végelszámolását.  

 

II. Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése, mint az Egri Törvényszék 

Cégbírósága által Cg. 10-09-038450 cégjegyzékszám alatt nyilvántartásba vett Heves 

Vármegyei Fejlesztési és Koordinációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

(továbbiakban: Kft.) alapítója és egyedüli tagja a Kft. egyszerűsített végelszámolásának 

kezdő időpontját 2026. július 1. napjában állapítja meg.  

 

III. Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése, mint az Egri Törvényszék 

Cégbírósága által Cg. 10-09-038450 cégjegyzékszám alatt nyilvántartásba vett Heves 

Vármegyei Fejlesztési és Koordinációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
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(továbbiakban: Kft.) alapítója és egyedüli tagja – figyelemmel a cégnyilvánosságról, a 

bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 114. § (2) 

bekezdésére- megállapítja, hogy a Kft. végelszámolóját terhelő feladatait a cég 

ügyvezetője Gál Erzsébet (anyja neve: Póka Teréz, születési ideje: 1958. november 15., 

lakóhelye: 3000 Hatvan, Horváth Mihály út 12. 5/23. szám) látja el, aki a feladatait 

ingyenesen teljesíti. 

 

IV. Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése, mint az Egri Törvényszék 

Cégbírósága által Cg. 10-09-038450 cégjegyzékszám alatt nyilvántartásba vett Heves 

Vármegyei Fejlesztési és Koordinációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

(továbbiakban: Kft.) alapítója és egyedüli tagja felhatalmazza Elnökét, hogy a Kft. 

egyszerűsített végelszámolással történő megszüntetése kapcsán az egyszerűsített 

végelszámolás befejezésekor alapítói jogkörben hozandó közgyűlési döntést megelőző 

időszakban az eljárás során szükségessé váló alapítói döntéseket – a Közgyűlés által 

meghozott döntések figyelembevételével – meghozza, nyilatkozatokat és intézkedéseket 

megtegye, dokumentumokat aláírja, valamint felhatalmazza a Kft. végelszámolói 

feladatkörben eljáró ügyvezetőjét, hogy ugyanezen időszak alatt az eljárás során 

szükségessé váló nyilatkozatokat és intézkedéseket megtegye, dokumentumokat aláírja 

továbbá a Kft. egyszerűsített végelszámolásának az illetékes állami adó- és vámhatóság 

részére történő bejelentését a végelszámolás kezdő napját követő nyolc napon belül tegye 

meg. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy jelen határozatban foglaltakról a Kft. 

ügyvezetőjét írásban tájékoztassa. 

 

                                 Felelős:  Csuhány Bence 

                                                Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke 

                                                              

                                      Határidő: értelem szerint, figyelemmel a Heves Vármegyei 

Fejlesztési és Koordinációs Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság egyszerűsített végelszámolásából 

adódó nyilatkozattételi és eljárási határidőkre      


